



## 從「愛」出發 - 《媽媽寶寶》最愛婦幼菁品大賞

■ 文 / 財務部督導 林純如

《媽媽寶寶》提供全方位的懷孕、生產保健資訊報導，並針對 0-6 歲寶寶教養，設計各類育兒話題，協助指導新手父母照顧寶寶的大小問題，讓 e 世代爸媽時時接受最新養育資訊。

媽媽寶寶雜誌在過去 15 年裡，每年由讀者透過雜誌回函與網路問卷，票選出心目中最值得推薦的婦幼商品品牌。根據票選結果所出刊的《最愛婦幼菁品大賞》特刊，將婦幼商品分為 38 類前三名優質

得獎品牌推薦給新手爸媽，最愛婦幼菁品大賞獲獎標章儼然已成為婦幼界最具公信力的標誌！

今年是《媽媽寶寶》最愛婦幼菁品大賞第 16 年，邀請許多名人捐贈二手衣物與寶寶用品，也廣邀各大知名廠商提供全新婦幼商品，並且特別製作媽媽寶寶 X 滿福寶「限量聯名款白色空氣兩用包」，將透過慈善義賣活動，希望能帶動民眾對兒童癌症的關心並把義賣款項捐贈給本會。



抗癌小勇士柏勳與主持人郭彥均開心合影



帥帥的柏勳為了要有完美的演出，可是花了非常多時間在練習的

第 16 屆《媽媽寶寶》最愛婦幼菁品大賞頒獎典禮特別邀請了基金會代表余玉眉董事及抗癌小勇士柏勳帶來精彩的鋼琴演奏。

柏勳，今年七歲，四個月大時被醫師確診為視網膜母細胞瘤，從確診後一直到兩歲，經歷過數不清的手術、放射線與化學治療，柏勳很勇敢也很幸運，擁有家人的細心照顧，醫護人員的專業治療，基金會的資源協助。

現在的柏勳，雖然只剩下右眼還有光覺，但從小到大的表現毫不遜色，馬術、游泳、鋼琴、爵士鼓、體操都是柏勳現在很喜歡做的事；他還曾經參加布拉格爵士鋼琴比賽，獲得國小一年級組第一名。謝謝柏勳，年紀小小，

卻帶給我們滿滿的感動和力量。

此次的慈善義賣活動於 2018 年 1 月 15 日圓滿完成，總共賣出的商品品項為 117 項，募得款項為五萬多，《媽媽寶寶》特別加碼湊足整數為六萬元整。從「愛」出發的企劃活動別具意義！也謝謝踴躍響應慈善義賣的社會大眾，有您們的支持抗癌小勇士們也會更加的勇敢。

助人的工作不分你我，亦沒有固定的形式，公司團體、社會大眾等透過不同的方式幫助兒癌。感謝大家無私的敞開心胸關懷、協助兒癌，小小信念即是愛心助益的開始，歡迎各界人士一同守護兒癌，讓愛的力量綿延不絕。

特別感謝《媽媽寶寶》發起最愛婦幼菁品大賞慈善義賣之公益活動，並凝聚社會大眾的愛心與龐大的力量，讓我們在服務上有您們的相挺永不孤單！



(左) 儂儂國際媒體集團 葉君超執行長 (中) 余玉眉董事 (右) 媽媽寶寶雜誌 鄧懿貞社長與抗癌小勇士柏勳合影